



3:1 挫巴西 將與波蘭爭奪決賽權

中國女排

晉世聯賽四強



球迷揮動國旗為中國女排加油打氣。FVB圖片



◆中國隊獲勝後開心大合照。新華社

當地時間(下同)13日在美國得克薩斯州阿靈頓進行的2023年世界女排聯賽總決賽八強賽中，中國女排以3:1擊敗巴西隊闖入四強。這也是繼2019年後，中國女排再次晉級世聯賽四強。中國隊將在15日(香港時間16日早上5時)的準決賽中迎戰頭號種子波蘭隊。

在今年世聯賽分站賽階段，中國女排曾與巴西隊相遇，以3:2險勝對手。總決賽階段兩支球隊再度交手，巴西隊啟用了加比和塔伊薩兩位老將，中國女排則延續了此前陣容：主攻李盈瑩、王雲蕓，副攻王媛媛、袁心玥，接應龔翔宇，二傳刁琳宇和自由人王夢潔。

首局巴西隊出現較多自身失誤，中國隊迅速確立領先優勢；不過局末階段巴西隊一度將比分追至17平，中國隊憑藉攔網和強攻連續得分，以25:21拿下首局。

第二局中國女排延續火熱狀態，李盈瑩和龔翔宇兩個進攻點穩定輸出，以25:20再勝一局。第三局中國隊以7:1開局，但巴西隊後程發力，將比分反超，以25:20扳回一局。

第四局雙方比分緊咬，戰至22平後，關鍵時刻中國女排隊長袁心玥攔網連續得分，幫助中國隊以25:23獲勝，中國隊以大比分3:1擊敗對手，晉級四強。

本場比賽中國隊在技戰術環節、隊員心理狀態和精神風貌上都有了明顯提升。李盈瑩拿下隊內最高分16分，龔翔宇得到14分，袁心玥拿下13分，王媛媛、王雲蕓也分別有9分和7分入賬，在得分上呈現出多點開花的局面。

蔡斌盛讚球隊表現佳

賽後，中國隊主教練蔡斌表示，隊伍表現「非常好」，攔網尤其不錯，但第三局注意力有點不夠集中，對新換上場兩名巴西隊員的跳發球不是特別適應。第四局，他要求隊員集中精力，專注場上，貫徹比賽策略，依靠團隊力量，「一分一分去拿」。

龔翔宇前段時間受傷病影響，但當天發揮出色，拿下14分。她賽後表示，與巴西隊的比賽非常殘酷，因為世聯賽總決賽採用淘汰制，「我們沒有退路」。下一場對陣波蘭隊，她表示「非常有信心」，期待每場比賽的表現越來越好。

現會越來越好。

另一場八強賽中，土耳其隊以3:0淘汰意大利隊，將於15日與美國隊在準決賽中交鋒。冠軍爭奪戰將於16日舉行。

今年世界女排聯賽小組分站賽於7月2日結束，波蘭、美國、土耳其、巴西、中國、意大利、日本和德國8支球隊闖入總決賽。

◆中新社、新華社



◆龔翔宇(右)在對巴西隊一役個人取得14分。FVB

女排姑娘追星36歲塔伊薩

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)

世界女排聯賽總決賽八強淘汰賽當地時間13日全部結束，中國女排在不被看好的情況下以3:1擊敗奪冠熱門巴西隊，昂首挺進四強。這場比賽，巴西隊36歲老將塔伊薩個人獨得全場最高的18分，賽後，中國女排隊員集體追星塔伊薩，輪流與她合影留念。

對此，網友們紛紛表示，「里約奧運會，那時候小宇(龔翔宇)和果子(袁心玥)才19歲」；「塔姐真的是一流頂尖」，「25扣17中，寶刀不老」，「寶刀不老，值得尊重的老將」。

塔伊薩曾代表巴西女排奪得2008年北京奧運會和2012年倫敦奧運會冠軍，至今仍然是巴西隊的主力主攻。時隔多年，這位重返國家隊的老將，當日在對中

國隊一役仍然是巴西女排的頭號得分手，個人取得全場比賽最高的18分，並險些率隊把比賽拖入決勝局。塔伊薩的出色發揮讓中國女排姑娘們肅然起敬，賽後中國隊隊員變身「追星族」，輪流與塔伊薩合影留念。

對中國女排輪流與塔伊薩(黃衫)合影留念。網上圖片



◆中國女排輪流與塔伊薩(黃衫)合影留念。網上圖片

高爾夫升格體院A級精英項目

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港高爾夫球代表隊成員劉弦和韓紫琳於在美國聖地亞哥舉行的IMG學院青少年世界高爾夫球錦標賽上，以低於標準桿10桿的422桿(137-144-141)奪得15至18歲女子團體賽冠軍，同時於15至18歲女子個



◆劉弦(右)和韓紫琳再奪IMG學院青少年高爾夫球錦標賽女團冠軍。

人賽並列亞軍。另外，香港高球手近年的傑出表現已達到香港體育學院要求的水平，令高球於2025年將歷史性升格為體院「A級」精英體育項目。

中國香港高爾夫球協會(高協)行政總裁賴以尊說：「劉弦和韓紫琳在這項頂級青少年賽事的傑出表現，加上許龍一和陳芷澄所創下的佳績，成為高球運動升格的契機。」

他續說：「按照體院的『精英資助』評核標準，香港高球運動已達在2025年被納入『A級』精英體育項目的要求。高球運動獲升格為『A級』精英體育項目，將讓香港高球代表獲得更多訓練資助及運動員發展支援。然而除了上述支援，鍛煉臨場實戰能力亦是培育國際級球手的關鍵。」

長話短說

典節拍等各類型音樂，相當考驗舞者即興功力與現場渲染力。

田徑亞錦賽 中國隊再添兩金

13日於泰國曼谷舉行的2023年田徑亞錦賽中，中國隊奪得男、女鏈球兩枚金牌。當天上午進行的男子鏈球決賽中，中國隊的王琦憑藉第四投72米13的成績奪冠。女子鏈球賽場，趙傑在第二投投出69米39，為中國隊奪得本次亞錦賽的第三枚金牌。男子1500米決賽中，中國隊的劉德助以3分42秒30的成績獲得一枚銅牌。兩個比賽日的爭奪後，日本隊以7金8銀3銅的成績暫列獎牌榜第一，中國隊以3金3銀1銅位居第二位。 ◆新華社

杜凱傑將戰大運會 全力以赴不怠慢

香港文匯報訊(記者 徐梓鋒)本港馬季煞科在即，香港賽馬會昨日於香港瑰麗酒店宴會大禮堂舉行2022/23香港賽馬會冠軍人馬頒獎典禮，除馬壇精英出席外，大會還特別邀請多位香港精英運動員如東京奧運乒乓球女團銅牌得主杜凱傑、李皓晴、蘇慧音及劍擊亞錦賽金牌得主張小倫等前來，共同見證嘉許儀式。



◆乒乓球代表李皓晴(左起)、杜凱傑、教練李靜及蘇慧音出席頒獎典禮。香港文匯報記者徐梓鋒攝

香港乒隊即將出戰臨近的成都大運會(世界大學生運動會)，杜凱傑及蘇慧音均會以學生身份赴賽，其中杜凱傑更會參加全部四個項目的競逐，而蘇慧音則只打三項賽事。當被問到對哪一項比較有信心時，杜凱傑指對任何一項都有信心，至於奪牌則要看自己的狀態、隊友的配合及抽籤，她直言：「自己經常與職業球員交手，對這些賽事比較熟悉，估計賽程比較密集，所以自己會在這兩個禮拜繼續鍛煉自己的體能，但最重要是調整好自己心態。」

今次大運會杜凱傑可能會對上如國乒、日本隊等強勁的選手，而且她更是以大學生身份出戰此次大運會，這些都令她十分期待。對於較後的亞運會，杜凱傑表示會將這次比賽作為9月杭州亞運會的備戰，不過她認為要做好當下，並將大運會視為她職業生涯中比較重要的比賽，絕不怠慢。

至於李皓晴則只會出戰亞運會，雖然香港乒總尚未正式宣布名單，但她期待團體作戰。被問到是否衝擊更加好的成績，她直言過程比結果重要：「目標是一步一步來，一場一場打，更加多的是享受大家奮鬥的過程。」

宋克南 UFC 新加坡站迎戰比多亞

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)14日，記者從UFC方面獲悉，中國選手「刺客」宋克南將於香港時間8月26日在新加坡舉行的UFC格鬥之夜中對陣來自秘魯的羅蘭多·比多亞，這將是一場次中量級對決。

宋克南目前戰績為19勝7負，其中9次KO，8次降服獲勝。宋克南在2017年11月時進行了自己的UFC首秀，並在之後幾年的5場比賽中贏下4場，曾在首回合KO終結過鮑比·納什和卡蘭·波特爾。2021年3月，宋

克南在與麥克斯·格里芬的對陣中遭到KO，之後他休戰兩年，並在今年3月舉行的UFC285中回歸，但不敵愛爾蘭新伊恩·馬查多·加里，2連敗的他現急需一場勝利。而對手羅蘭多·比多亞目前戰績為14勝2負，其中4次KO，3次降服獲勝，曾贏得過FFC的次中量級冠軍頭銜，並在簽約UFC前打出11連勝。今年5月，比多亞進行了自己的UFC首秀，但在打滿三個回合後以分歧判定輸給了凱奧斯·威廉姆斯，未能在八角籠內延續此前的絕佳狀態。



◆宋克南(左)8月將在新加坡UFC格鬥之夜對陣比多亞。UFC圖片

街舞大賽9月首次登陸香港



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)被譽為街舞殿堂的Red Bull Dance Your Style將於今年9月17日首次登陸香港。比賽雲集16位不同舞種的舞者以主流音樂迎戰對撼，屆時全憑現場觀眾票選決出勝負。Red Bull Dance Your Style有獨特的一對一對戰規則，參賽者舞種多元，從Hip-hop、House、Locking到Popping、Waacking等等。比賽現場將隨機播放全球熱門舞曲、經